
 

   

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 
 

22 вересня 2022 р.                                                 Київ                                                       № 213-р 
 

Про відмову в розстроченні  

сплати штрафу 
 

Антимонопольний комітет України (далі – Комітет), розглянувши заяву товариства з 

обмеженою відповідальністю «КОМПАНІЯ КИТ» (далі – ТОВ «КОМПАНІЯ КИТ», 

Товариство) (інформація, доступ до якої обмежено) від 10.02.2022 № 01/22-К-3 (вх. № 8-

01/1830 від 11.02.2022) щодо розстрочення сплати штрафу за рішенням Комітету  

від 15.10.2020 № 640-р про порушення законодавства про захист економічної конкуренції та 

накладення штрафу, 

ВСТАНОВИВ: 

Рішенням Комітету від 15.10.2020 № 640-р (далі – Рішення) визнано дії товариства з 

обмеженою відповідальністю «АЛЬТАІР і К» (інформація, доступ до якої обмежено) і  

ТОВ «КОМПАНІЯ КИТ» порушенням, передбаченим пунктом 4 частини другої статті 6, 

пунктом 1 статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції», у вигляді 

антиконкурентних узгоджених дій, які стосуються спотворення результатів торгів на 

закупівлю: (інформація, доступ до якої обмежено), та накладено штраф на ТОВ 

«КОМПАНІЯ КИТ» у розмірі 4 261 359,33 грн. 

Відповідно до статті 56 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та  

статті 22 Закону України «Про Антимонопольний комітет України» рішення органу 

Антимонопольного комітету України є обов’язковим до виконання у строки, встановлені в 

рішенні.  

Відповідно до частини третьої статті 56 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» особа, на яку накладено штраф за рішенням органу Антимонопольного  

комітету України, сплачує його у двомісячний строк з дня одержання рішення про 

накладення штрафу.  

Копію Рішення разом із супровідним листом від 30.10.2020 № 143-26.13/01-14822 

отримав представник за довіреністю від 30.10.2020 ТОВ «КОМПАНІЯ КИТ»                   

Особа 1 02.11.2020, що підтверджується записом про отримання. 

Отже, останнім днем сплати штрафу було 02.01.2021. 

ТОВ «КОМПАНІЯ КИТ» звернулося до Господарського суду міста Києва з позовом 

про визнання недійсним та скасування Рішення. 

Рішенням Господарського суду міста Києва від 20.04.2021 у справі №  910/16243/20 

позовні вимоги до Комітету задоволено частково та визнано недійсними пункти 1 і 3 

резолютивної частини Рішення в частині, що стосується ТОВ «КОМПАНІЯ КИТ».  

Постановою Північного апеляційного господарського суду від 02.11.2021 апеляційну 

скаргу Антимонопольного комітету України на рішення Господарського суду міста Києва       

від 20.04.2021 у справі № 910/16243/20 задоволено, рішення Господарського суду міста 

Києва від 20.04.2021 у вказаній справі скасовано повністю і прийнято нове рішення, яким у 

задоволенні позовних вимог ТОВ «КОМПАНІЯ КИТ» відмовлено повністю. 

Постановою Верховного Суду у складі колегії Касаційного господарського суду  

від 27.01.2022 касаційну скаргу ТОВ «КОМПАНІЯ КИТ» залишено без задоволення, а 
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постанову Північного апеляційного господарського суду від 02.11.2021 у справі 

№  910/16243/20 – без змін.  

Отже, судовими рішеннями у справі №  910/16243/20, які набрали законної сили, 

підтверджено  законність та обґрунтованість Рішення. 

 

ТОВ «КОМПАНІЯ КИТ» звернулося до Комітету із заявою                                                 

від 10.02.2022 № 01/22-К-3 (вх. № 8-01/1830 від 11.02.2022) щодо розстрочення сплати 

штрафу за Рішенням Комітету. 

В обґрунтуванні клопотання заявник зазначає, крім іншого, що за 9 місяців 2021 року 

чистий збиток становив 487,4 тис. грн, кредиторські зобов’язання – 69 159  тис. грн. 

Крім того, заявник звертає увагу на часткову сплату штрафу в розмірі 109 359,33 грн і 

зазначає, що до сплати залишилася сума в розмірі 4 152 000 грн. 

 

Під час розгляду заяви про розстрочення сплати штрафу Комітет враховує таке. 

Товариство, як на підставу необхідності розстрочення сплати штрафу за Рішенням 

Комітету, посилається на скрутне фінансове становище. 

Балансом (звіт про фінансовий стан) за 9 місяців 2021 року підтверджується, що 

Товариство є збитковим за результатами господарської діяльності за 9 місяців 2021 року, 

однак ТОВ «КОМПАНІЯ КИТ» відображає дані лише за 9 місяців 2021 року та не надало 

інформації про результати ведення Товариством господарської діяльності, у тому числі за 

весь 2021 рік. 

Отже, зазначені фінансові документи не можуть бути доказами скрутного 

фінансового становища, оскільки ці обставини відображають  фінансове становище 

Товариства на вересень 2021 року. 

При цьому збитковість діяльності Товариства, наявність у нього кредиторської 

заборгованості є результатом провадження господарської діяльності Товариством як 

самостійним суб`єктом господарювання, а тому вказані обставини не є самостійними та 

достатніми підставами для розстрочення сплати штрафу за Рішенням Комітету. 

Також,  ТОВ «КОМПАНІЯ КИТ» до заяви про розстрочення сплати штрафу за 

Рішенням Комітету не надало відповідних доказів покращення матеріально-фінансового 

становища, які б слугували підставою для розстрочення сплати штрафу за Рішенням 

Комітету. 

Отже, наведені Товариством обставини не свідчать про неможливість виконання 

рішення Комітету, а лише відображають поточну господарську діяльність ТОВ «КОМПАНІЯ 

КИТ» і вказують на несприятливість сплати штрафу за Рішенням Комітету для Товариства в 

цей час та можливість настання негативних наслідків у зв`язку із цим.  

Однак така підстава, як скрутне фінансове становище, не є виключною, винятковою 

чи такою, що свідчить про неможливість чи ускладненість сплати штрафу за Рішенням 

Комітету. 

Враховуючи наведене, Комітет вважає, що ТОВ «КОМПАНІЯ КИТ» не доведено 

належними доказами обставини, що спричинили неможливість виконання рішення Комітету 

в повному обсязі. 

 

Також слід зазначити, що відповідно до частини шостої статті 56 Закону України 

«Про захист економічної конкуренції» за заявою особи, на яку накладено штраф, органи 

Антимонопольного комітету України своїм рішенням мають право відстрочити або 

розстрочити сплату накладеного ним штрафу. 

Згідно з вимогами частини третьої статті 56 Закону особа, на яку за рішенням органу 

Комітету накладено штраф, сплачує його у двомісячний строк з дня одержання рішення про 

накладення штрафу. Тому, з урахуванням зазначеного, розглядаючи заяву про відстрочення 

чи розстрочення сплати штрафу органам Комітету слід враховувати, що така заява може бути 
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подана в межах двомісячного строку, встановленого Законом для виконання такого рішення, 

оскільки в разі несплати штрафу протягом встановленого строку орган Комітету 

зобов’язаний забезпечити його стягнення в судовому порядку. 

З огляду на вказані обставини Комітет не вбачає підстав для розстрочення сплати 

штрафу за Рішенням Комітету.  

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», Антимонопольний комітет України 

 

ПОСТАНОВИВ: 

Відмовити товариству з обмеженою відповідальністю «КОМПАНІЯ КИТ» 

(інформація, доступ до якої обмежено) у розстроченні сплати штрафу, накладеного рішенням 

Антимонопольного комітету України від 15.10.2020 № 640-р про порушення законодавства 

про захист економічної конкуренції та накладення штрафу. 

  

Голова Комітету                                                                                        Ольга ПІЩАНСЬКА 

 


